

# 孩子练琴发脾气砸琴怎么办?

## 吴岱

### 陈诺妈妈说:孩子有个耐心爸爸

最近,本栏目亲子2群的家长“小河湾湾”非常高兴,因为她11岁的女儿、来自长沙市四方坪小学的陈诺小朋友,得到了被誉为“杰出的音乐表演大师”盛中国与妻子——日本钢琴演奏家濑田裕子的亲自指点。

#### 【现在】屡参加比赛,成绩好

为了获得大师亲自指点的机会,陈诺小朋友已经参加了许多比赛。

比如,去年她就参加了共青团湖南省委、省青基会共同发起的“爱心音乐教室”第二季的爱心琴童选拔赛,并从初赛、复赛,一直走到了总决赛。今年10月1日,她从几十名小琴童中脱颖而出,获得了本栏目与雨言钢琴艺术中心共同举办的与巴西钢琴大师面对面的机会。这次,她又报名参加了选拔并成功获得了盛中国大师的指点。

陈诺爸爸认为,孩子自从学习钢琴后,心灵感受更加丰富,更具有同情心。

而让孩子多次参加比赛、选拔活动,会不会让孩子吃不消?“小河湾湾”却觉得,参加这些活动让孩子变得更自信,更从容稳重了。

#### 【曾经】没耐性,甚至砸琴

前不久,亲子群里两位教钢琴的老师在讨论如何让孩子顺利度过烦学期,由此可见让孩子不烦学是需要花费心思的。现在11岁的陈诺也不例外,“小河湾湾”说这多亏了孩子有位极有耐心的爸爸。

“小河湾湾”说,陈诺的学习兴趣随着曲目难度的加深,开始出现了急躁情绪,比如识谱不准、节奏把握不好,孩子就会发脾气,甚至砸琴。“这时我会气得要命,恨不得借把斧头和她一起把钢琴砸了。”这时极富耐心的爸爸发挥了巨大的作用,“他会和孩子一起分析问题,然后找来相关的视频资料与孩子一起学习,再解决问题。”比如让孩子先左右手分手练,节奏快的曲子就先慢练,再逐步加快,慢慢地,孩子找到了一些学习的方法,并且通过大大小小的比赛,也不断增强了自信心。“真的,想起孩子6岁时第一次参加比赛时懵懵懂懂的情景,再到今天取得的成绩,所有的辛苦与泪水都已化为了幸福。”

■记者 吴岱霞

如果您的孩子在艺术培训过程中有什么困惑,可点击 ent.voc.com.cn 跟帖告诉我们,或登录幸福亲子QQ3群(186542572)、“三湘都市报文娱部”新浪、腾讯官方微博参与。



13 Exclusive Includes Poster

# 2012 美人相伴



一向香艳的男性时尚杂志《Maxim》2012年年历大片近日曝光,由斯特芬妮·普拉特、钱妮领衔12位性感女神上阵,或火辣或诱惑,陪你整个2012。



娱乐大嘴巴

## 不离婚

### 吴尊:感情事业难兼顾

吴尊近日接受专访,谈到目前的感情状态,他笑答:“现在没女朋友,我觉得谈恋爱这东西,假如我在演艺圈是比较难的。”吴尊称,倘若把爱情放第一,要谈这段感情,他就无法专心工作,除非是这段感情已经很稳定,才可能好好去工作。对于婚姻,吴尊也肯定的表示,一旦结婚绝不离婚,因为这是一个责任感的问题,除非女生劈腿。

大嘴巴:不谈感情,只谈买卖。



吴尊

## 再结婚

### 小甜甜布兰妮梅开三度

现年30岁的美国流行天后“小甜甜”布兰妮·斯皮尔斯将第三次步入婚姻殿堂。近日她与做娱乐经纪工作的未婚夫杰森·特拉维克在拉斯韦加斯举行了订婚仪式,同时庆祝未婚夫40岁生日。此前,布兰妮曾经有段维持了两天半的婚姻,以及一段持续了两年多的婚姻,在第二次婚姻时她育有两个儿子。

大嘴巴:不谈过去,只谈开始。



布兰妮与男友

## 「你有点宝气吧」和汪涵耍嘴皮「蠢得死」!

关于男兵的电视剧是一出又一出,这次终于轮到女兵唱主角了。20日晚,《天天向上》来了4个“女兵”,她们是湖南卫视重头剧《麻辣女兵》的候选演员,而郭涛会在剧中当“绿叶”衬托女兵们。节目播出后,剧组将视外界反响挑选女兵汤小米的扮演者。

#### 汪涵“吵”赢了女兵

《麻辣女兵》当晚在现场称要找军版的“小燕子”,一说到“小燕子”,观众就会想起赵薇古灵精怪的样子。她在《还珠格格》中吵起架来令人闻风丧胆,所以会吵架是女兵的基本要求。

4名候选演员中有位长沙女孩,她透露,试戏时导演要她用方言骂人。在主持人怂恿下,她现场再次“开骂”,不过要在汪涵面前耍嘴皮子太难了,先是被他的长沙儿歌抢去风头,接着汪涵还回“骂”,“你有点宝气吧”、“蠢得死”……噤里啪

啦一大串,让观众笑得眼泪直流。

#### 郭涛甘当绿叶

《麻辣女兵》还请来郭涛和马丽,饰演汤小米的父亲和母亲,郭涛饰演一位非常溺爱孩子的父亲,马丽则饰演一位军人出身的严母,剧中两人因为观念的冲突离婚。“我们饰演的父母应该说代表了当下很多90后父母的形象。”

马丽和郭涛是中戏的同班同学,不过,这次却是两人的首次合作,也是两人毕业后同窗第一次再见面,“有二十年没见了,这次聚到一起,特别惊喜,让我们回想起大学的时光。”马丽透露,大学的时候,郭涛是班长,自己有一次因为阑尾炎住院,郭涛还带着全班的男生溜进病房来陪她。当主持人汪涵调侃两人大学有没有互追,郭涛笑言:“我们大学的时候基本不谈恋爱,要谈恋爱也很少找班上的。”

■记者 袁欣